

## **В Новороссийске 15 декабря прошло совещание по итогам работы педиатрической службы Краснодарского края за 2011 год.**

**\*\*\* В качестве одного из положительных итогов работы педиатрической службы был отмечен рост рождаемости в регионе.**

**\*\*\* Также на совещании отмечалось снижение младенческой смертности - ключевого показателя работы педиатрической акушерской службы. Среди дальнейших задач педиатрической службы Кубани - снижение ранней неонатальной смертности (детей от 0 до 7 суток), снижение заболеваемости новорожденных в родильных стационарах и оздоровление беременных женщин.**

**\*\*\* С приветственным словом выступила начальник управления организации медицинской помощи женщинам и детям департамента здравоохранения Краснодарского края**  
**Перепелкина Тамара Николаевна**

**. С докладами выступили**  
**ведущий консультант управления организации медицинской помощи женщинам и детям ДЗ КК**  
**Ольга Андреевна**  
**Истомина**

**,**  
**заместитель главного врача по организационно-методической работе государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская краевая клиническая больница»**  
**Галина Ивановна**  
**Калиниченко**

**.**  
**\*\*\* Также докладчиками стали заместитель главного врача по клинико-экспертной работе ГБУЗ «Детская краевая клиническая больница»**  
**, главный внештатный специалист по клинико-экспертной работе департамента здравоохранения Краснодарского края**  
**Наталья Афанасьевна**  
**Дысина**

**,**  
**заведующий отделением реанимации и интенсивной терапии этого же медучреждения**  
**Антон Владимирович**  
**Трембач,**  
**заместитель главного врача по поликлинической работе**  
**Марина Михайловна**  
**Трубилина**

**и  
заведующая организационно-методическим отделом  
Екатерина Николаевна  
Семко, также из  
«Детской краевой клинической больницы».**

**\*\*\* Вопросы, которые были особенно актуальными:**

- порядок направления детей для оказания высокотехнологичной медицинской помощи,
- пути оптимизации питания детей раннего возраста – жителей Краснодарского края,
- опыт выхаживания глубоко недоношенных детей в перинатальном центре.

**\*\*\* Большое внимание в педиатрической службе уделяется и раннему выявлению, предупреждению развития серьезных заболеваний, ведущих к инвалидности. Также сейчас особое значение врачи придают выхаживанию детей с экстремально низкой массой тела, так как с 2012 года Россия переходит на показатели живорожденности, определенные Всемирной организацией здравоохранения. Подводятся итоги диспансеризации, разрабатываются реабилитационные мероприятия. В области педиатрической службы проводится большая работа по иммунопрофилактике детей, что создает достаточно высокий коллективный иммунитет, способствует снижению заболеваний гриппом. □**